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j 6poj Koju j ehi O
1. a) UspauyHaj 6poj koju je 3a 45568 B 1100000,

6) M3pauyHaj 6poj koju je 3a 60006 Matbyl O

2. [Mpeuprtaj aeceT undapa y Husy
2011201120112011A st
TaKo Aa Wwectoundpenn 6poj Koju ce cacTon o[, npeocTanux L a3

6ype: a) Hajsehun moryhin;  6) Hajmatby moryfm.

3. Kako op 16 patux nanugpsaua MoXe fAa Ce
Hanpagu durypa Ha Kojoj Moxe ja ce youn 5
KkBagpata u 10 npasoyraoHuka (Koju HUCY
KBagpatu)?

N

4. Ha konuko Hajmatbe, a Ha KONMKo Hajeule fenosa 4 npase (cgal
npaga ceye Kpyr) MoOry NOAeN1T! Kpyr?

5. flewndpyj cabupate (CTa crosa 3amenn ucTom UUDPC
pasnuunTa pasnuunTum uudpama):
AAA

+ BB
4A2
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1. (XLV, ML2) a) 109109 - 45568 = 63541 (10 60A0Ba);
6) 100000 - 60006 = 39994 (10 6oosa).

2. (XLV, ML3) a) 222211 (10 6008a); 6) 100011 (10 6opoBa).
3. Pewetbe je gato Ha cmuy (20 6opoBa).
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4. Hajmatbe Ha 5 nernosa (10 6ogosa), cinka neeo, a HajBue Ha 11
nenosa (10 6ogoBa).
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5. (XLIV, ML2) Nlako ce BUAV Aa A He Moxe 6uTi Behe o 4 (2 6opa). 3a
A = 4, pauyH Huje Tavan, Jep je Taga npsu cabupak sefiu op 36upa (2
60na). Kako je u A > 2, Mopa 6utn A = 3 (8 6oposa). Taga je B =9 (8.
6op0Ba).





